
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE MEDICINA DA UNIVERSIDADE

FEDERAL DE ALAGOAS

Aos seis dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, às dezessete horas e

trinta minutos, realizou-se a reunião ordinária mensal do Conselho da Faculdade de Medicina

da Universidade Federal de Alagoas, através de videoconferência, presidida pela diretora,

professora Alessandra Plácido Lima Leite e contou com a participação dos seguintes

conselheiros: professor David Costa Buarque (coordenador do curso), professora Cristiana

Carina de BLD Bittencourt (coordenadora de extensão e cultura), professora Priscila Nunes

de Vasconcelos (representante da UDA). Representantes Docentes: Angela Maria Moreira

Canuto, Délia Maria de Moura Lima Herrmann, Divanise Suruagy Correia e Luis Renan

Canuto Lima. Representante Técnico-administrativos: Jadenilse Silva de Lemos e Weidila

Siqueira De Miranda Gomes. Representantes Discentes: Myllena Vitoria Bispo Santana

(CASH) e Lorena Guerra Gonçalves (CASH). PAUTAS: I - Leitura e aprovação da ata

anterior: Foi realizada a leitura da ata anterior e não havendo nenhuma solicitação de

ajustes nem discussão a ata foi aprovada pelos presentes. II - Aumento de Carga Horária:

foram apresentados os pareceres técnicos emitidos pela coordenação do curso de medicina

referente aos planos de atividades acadêmicas dos professores que solicitaram aumento de

carga horária: Camila Wanderley Pereira, Diogo Nilo Miranda Borba, Kátia Macário Santos

Quintiliano, Mércia Lamenha Medeiros, Ricardo Fontes Macedo, Tereza Angélica Lopes de

Assis e Vanessa Miranda Pereira. Após apreciação, os pareceres foram aprovados pelos

conselheiros. III - Estágio Probatório: foram aprovadas as avaliações de estágio probatório

dos seguintes professores: Lucas José Sá da Fonseca, referente ao primeiro ano, com 20

pontos na produtividade e nota final 70 pontos; Priscila Nunes de Vasconcelos, referente ao

segundo ano, com 30 pontos na produtividade e nota final 79 pontos. Na oportunidade foi

apresentado o plano de atividade do professor Ricardo Fontes Macedo o qual foi aprovado

pelos presentes. IV – Homologação de Resoluções Ad Referendum: 1) Resolução n° 33

de 14 de setembro de 2021: trata-se da resolução que aprova o processo do professor

Fabiano Timbó Barbosa, Matrícula SIAPE nº 1696145, que trata da progressão funcional do

nível II para o nível III da classe C - Adjunto, referente ao interstício de 01 de setembro de

2019 a 01 de setembro de 2021; Resolução n° 34 de 14 de setembro de 2021: refere-se a

resolução que aprova o processo do professor Cynthia de Jesus Freire, matrícula SIAPE nº

2561135, que trata da progressão funcional do nível II da classe B- Assistente para o nível I

da classe C-Adjunto, referente ao interstício de 05 de agosto de 2019 a 05 de agosto de

2021; Resolução n° 35 de 30 de setembro de 2021: trata-se da resolução que aprova o

processo do professor Luis Renan Canuto Lima, Matrícula SIAPE nº 2318877, que trata da
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progressão funcional do nível III para o nível IV da Classe C - Adjunto, referente ao interstício

de 14 de abril de 2018 a 14 de abril de 2020; Resolução n° 36 de 30 de setembro de 2021:

trata-se da resolução que aprova as seguintes ações de extensão: 1 - Ações de Saúde em

Câncer Hereditários: Genética Comunitária em Estrela de Alagoas, coordenada pela

professora Isabella Lopes Monlleo; 2 - A Pesquisa em Infectologia, coordenada pelo

professor Fernando Luiz de Andrade Maia; 3 - Grupo de Estudo de Medicina Tropical e de

Infectologia, coordenado pelo professor Fernando Luiz de Andrade Maia; 4 - Minuto em

Saúde, coordenada pelo professor Fernando Luiz de Andrade Maia; 5 - ABC da Emergência -

LAMURGEM, coordenada pelo professor Agenor Antônio Barros da Silva. V - Solicitação de

Serviço Voluntário: refere-se ao processo de autorização para serviço voluntário do

professor Fernando Antônio Gomes de Andrade o qual apresenta um plano de trabalho para

atuar na evolução do estudo dos tumores cutâneos não melanina como pesquisador na

exposição São Francisco. A proposta foi aprovada pelos presentes.VI - Afastamento para

doutorado: refere-se ao processo de solicitação de afastamento para o doutorado da

professora Bruna de Sá Duarte Auto no qual é apresentada declaração confirmando que a

referida professora é aluna regularmente matriculada no programa de pós-graduação, a nível

de doutorado, em Saúde da Criança e do Adolescente. A proposta foi aprovada pelos

conselheiros na condição dos colegas de disciplina assumirem as demandas da professora.

VII - Progressão Funcional: Trata-se da aprovação da comissão especial de avaliação para

a segunda etapa do processo de promoção docente para Classe E - Professor Titular do

docente Jorge Luís de Souza Riscado, com defesa de memorial acadêmico, na disposição a

seguir: profa. Divanise Suruagy Correia -presidente, Profa. Adelma do Socorro Gonçalves

Pimentel - 2° titular externo, Ana Marlusia Alves Bomfim - 3° titular externo, Profa. Stella

Taquette - 4° titular externo, Prof. Ricardo Nogueira Bezerra - suplente. A comissão foi

aprovada pelos presentes. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata que vai

assinada pela diretora, Professora Alessandra Plácido Lima Leite e anexada a lista dos

participantes.

Maceió, 06 de outubro de 2021.
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